
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕХАНИК, 4 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Біла Церква

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Транспорт, автосервіс

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Досвідчений користувач(установка та налаштування программ): MS
Windows, MS Office, Internet, програми підбору запчастин (DAF Rapido, Renault lorry, TEC DOC та інші) програма
побудови креслень Компас 3д.Робота з ресурсами по підбору запчастин до автомобілів в тому числі інтернет. Підбір
запчастин по VIN коду як до легкових так і до вантажних автомобілів. -організація роботи парку; - органіцація
контролю та своєчасного ремонту водопостачання, теплоносіїв, елетропостачання. -організація технічного
обслуговування та поточного ремонту автомобілів підприємства. -дефектування запчастин, підбір та організація
закупівлі запастин. -облік та списання встановлених та закуплених запчастин. - ведення складської
документації,контроль наявності запасних частин та витратних матеріалів на складі запчастин, облік та витрати
складу ПММ. -випуск транспорту на лінію, технічно справний стан, оформлення шляхових листів. -облік, контроль
проведення ТО, та ПР ,пробіг та заміна шин, термін використання АКБ. -безпосередній виїзд на місце поломки
транспорту, ремонт та відновлення автомобілів на лінії. -контроль за дотиманням правил техніки безпеки, охорони
праці, пожежної безпеки у виробничих підрозділах та водіїв. -утримання території парку. -робота з каталогами та
документацією по ремонту до автомобілів парку; -робота з інструментами по діагностиці електрообладнання
вантажних та легкових автомобілів, ремонт електрообладнання.Вересень 2004 – червень 2010 року Національний
Транспортний Університет Автомеханічний факультет, спеціальність «Автомобілі та автомобільне господарство».
Спеціальність – «Інженер – механік». Диплом спеціаліста.ПТУ «Тракторист - машиніст, слюсар ремонтник». Маю
диплом з відзнакою. Служба в лавах Збройних Сил України, на посаді «Водій – електрик» (відзначений грамотою за
зразкове виконання службових обов’язків). Водійські права категорії В/С, власний автомобіль.
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